前郭尔罗斯蒙古族自治县前鑫新能源开发建设有限公司招聘笔 试题库2024

- 一、第一部分 言语理解与表达(本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求,在四个选项中选出一个最恰当的答案。)
- 1、抗美援朝战争第五次战役后,志愿军采取"零敲牛皮糖"战法,打各种小型歼灭战,不断歼灭和消耗敌方有生力量,促使战局向着有利于己方的方向发展。相比以往,现代战争作战体系庞大、节点众多,存在许多易受攻击之"窗"。作战中,可以采取局部快速聚能攻击、广域游击袭扰等方式,对敌分布的要点实施歼灭性打击、破坏性袭击,从而不断消耗敌人、积累战果,迫使对手丧失战场主动权。

对这段文字提出的战术, 概括最恰当的是:

- A. 积小成大耗敌
- OB. 集中优势歼敌
- C. 穿插迂回制敌
- O D. 伺机而动破敌

《正确答案》

Α

《专家解析》

文段首先介绍抗美援朝战争中"零敲牛皮糖"战法,即打各种小型歼灭战促使战局向着有利于己方的方向发展。接着指出相比以往,现代战争作战体系中存在许多易受攻击的地方,作战中可以采取局部快速聚能攻击、广域游击袭扰等方式,从而不断消耗敌人、积累战果。故文段重点强调采取小型歼灭战、攻击局部的方式来消耗敌人的有生力量,积小胜为大胜,对应A项。

B项"集中优势"只对应"局部快速聚能攻击",表述片面,且文段重点强调"积小胜为大胜",与文段强调的重点不符,排除;

C项"穿插迂回"、D项"伺机而动",文段均未提及,无中生有,排除。

故正确答案为A。

【文段出处】解放军报《善于以柔克刚》

2、有人说,"安逸的日子,有时是一种腐蚀剂"。这话不无道理。远离了战火硝烟,有些人就会逐渐淡忘为国捐躯的______; 过惯了衣食无忧的生活,有些人就会______、精神空虚。少数人曲解历史、恶搞先烈的行为,应引起全社会的警觉。 填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 刚正不阿 趾高气扬
- OB. 大义凛然 忘乎所以
- C. 永垂不朽 得意洋洋
- OD. 视死如归 不思进取

《正确答案》

В

《专家解析》

第一空,由"远离了战火硝烟,有些人就会逐渐淡忘为国捐躯的……"可知,横线处所填词语体现的是不怕牺牲、为国捐躯的精神。A项,"刚正不阿"指刚强正直不逢迎,侧重强调"正直",不符合文意,排除;B项,"大义凛然"指由于胸怀正义而神态庄严,令人敬畏,能够体现不怕牺牲的精神,符合文意;C项,"永垂不朽"指光辉的事迹和伟大的精神永远流传,不会磨灭,侧重强调人死之后,后人对他们的纪念缅怀,不符合文意,排除;D项,"视死如归",形容不怕牺牲生命,符合文意。第二空,由"少数人曲解历史、恶搞先烈的行为"可知,横线处所填词语应体现有些人衣食无忧之后,有一些不好的行为,扭曲历史。B项,"忘乎所以"指由于过度兴奋或骄傲自满而忘记了言行应该把握的分寸,符合文意,当选;D项,"不思进取"形容无所作为、不想努力上进,与文段强调的扭曲历史的行为不符,排除。

- 3、①这会使病情恶化,并最终导致相关的关节功能障碍
- ②大量临床及基础研究显示,软骨病理性钙化是导致骨关节病软骨退变的关键致病机制之一
- ③软骨病理性钙化通过诱导软骨细胞表型改变,最终呈现出一种病理状态
- ④关节软骨渐进性退变是骨关节病最主要的病理改变

- ⑤这些病态的软骨细胞通过有丝分裂增加自身数量,并通过分泌炎症因子、降解软骨基质引发组织炎症,最终发生凋亡
- ⑥凋亡小体在吸收钙离子后,又会成为新的病理性矿化结晶,循环往复,致使软骨退变加重、剥脱

将以上6个句子重新排列,语序正确的是:

- **A.** 423561
- **B.** 435126
- C. 235641
- OD. 254316

《正确答案》

Α

《专家解析》

对比选项,确定首句。②句指出骨关节病软骨退变的致病机制,④句通过"最主要"引出关节软骨渐进性退变这一话题,按照逻辑顺序,应先引出话题,再具体论述其致病机制,故④句更适合作为首句,排除C、D两项。

继续对比选项,A、B两项的区别在于④句之后接②句还是③句,②句是对④句的具体论述,符合逻辑。③句围绕话题"软骨病理性钙化"展开论述,与④句话题不一致,无法衔接,排除B项。

故正确答案为A。

【文段出处】科技日报《导致关节软骨病理性钙化的元凶找到了》

4、从实质上来说,星座的不同就是出生时间的不同。不同星座的人在精神气质或生理上是否存在差异,心理学研究的结果_____。但医学上确有得到广泛承认的 。多种疾病是与时间有关的,比如季节性情绪障碍(**SAD**)是其中之一。

依次填入画横线部分最恰当的一项是:

- A. 模糊不定 发现
- B. 各执一词 结论
- C. 语焉不详 证据
- O D. 模棱两可 理论

《正确答案》

Α

《专家解析》

第一空,搭配"结果",根据"但医学上确有得到广泛承认的"可知,横线处与"得到广泛承认"语义相反,表达心理学研究的结果不统一,没有定论,A项"模糊不定"指不清楚,不确定,D项"模棱两可"比喻含糊、不明确的意见、态度或主张等,均符合文意,保留。B项"各执一词"指甲这样说,乙那样说,各以为自己说得对,通常修饰人,如甲乙双方各执一词,与"结果"搭配不当,排除;C项"语焉不详"指虽然提到了,但说得不详细,侧重强调不够详细,与是否确定无关,排除。

第二空,根据文意可知,"多种疾病是与时间有关的,比如季节性情绪障碍(SAD)是其中之一"是对横线处的举例说明,季节性情绪障碍是一种医学发现,而非从医学活动中推测、演绎、抽象或综合而得出的原理,故A项"发现",符合文意,当选。D项"理论",不符合文意,排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《星座划分人类性格 专家揭示神秘占星术(图)》

5、从"市场体系"到"统一市场"再到"全国统一大市场",实际就是从建设市场到建设一体化市场,再到建设大市场和强市场。我们的市场人均收入和消费水平低,虽然人口多,但是市场呈现为行政分割状态,因此只是潜在规模大,实际规模并不具有竞争优势。对此,除了要通过深化改革,释放生产力、提升工资水平、分好国民收入这块蛋糕,还要处理好两个重要问题:一是大力纠正导致市场分割的因素;二是加快资本市场化建设,提高财产性收入比重。这是在扩大工资占比条件受限的前提下,迅速做大做强市场的关键。

这段文字针对的主要问题是:

- A. 行政区域分割和非一体化抑制了有效竞争
- B. 财产性收入在国民收入中的比重还比较低
- C. 我国市场潜在规模优势还未转化为现实优势
- O. 消费需求疲软阻碍了全国统一大市场的形成

《正确答案》

С

《专家解析》

文段首先指出从"市场体系"到"统一市场"再到"全国统一大市场"的实质,接着指出问题,强调我们的市场潜在规模大,但实际规模并不具有竞争优势,后文给出对策,具体介绍如何做大做强市场。由此可知,文段针对的主要问题是我们的市场潜在规模大而实际并不具有竞争优势,同义替换对应C项。

- A项,"行政区域分割"是导致问题的原因之一,"非一体化"无中生有,排除;
- B项,"财产性收入比重比较低"无中生有,且并非文段重点强调的问题,排除;
- D项,"消费需求疲软"无中生有,排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《刘志彪:塑造"有效市场+有为政府"的全国统一大市场》

6、红树植物之"红"不在于树叶,而在于树干、枝杈,其断裂面露出的单宁物质非常容易氧化,从而呈现红色,这就是其名称的由来。红树生长在海边潮水涨落的污泥滩涂环境,必有高超的生存之道——其拒盐、泌盐的功能就是一种"妙招"。红树林组成树种之一——蜡烛果,又名桐花树。与大多数红树植物一样,蜡烛果的根系具有超级的"拒盐"本领,长期的海洋环境适应性演化使其发展出极具特色的"半透膜"构造,不仅可以将海水之中的盐质拒于体外,而且有能力从高盐海水中汲取生命活动所需要的淡水。俗话说"常在河边走,哪能不湿鞋",蜡烛果等红树类植物的根系也难以完全阻止盐分入体,而其解决问题的方式是分泌盐分。分泌结构是植物(体表或体内)的一些特殊细胞或细胞群,可产生一些次生代谢物质并分泌出去。这些次生代谢物包括挥发油、生物碱、有机酸、树脂、杀菌素和蜜汁等。蜡烛果具有分泌无机盐的结构——盐腺。

根据这段文字,下列说法正确的是()。

- A. 红树植物得名于其树干、树杈的表面呈现红色, 其树叶并不为红色
- B. 海边潮水涨落的污泥滩涂环境属于高盐环境,不利于普通植物的生长
- C. 红树植物通过"半透膜"构造,可以将海水完全过滤成其需要的淡水
- D. 蜡烛果等红树植物区别于其他植物的特点在于具有产生次生代谢物质的分泌结构

《正确答案》

В

《专家解析》

A项,根据"而在于树干、枝杈,其断裂面露出的单宁物质非常容易氧化,从而呈现红色,这就是其名称的由来"可知,红树植物得名于树干、枝杈的断裂面呈现红色,并非表面呈现红色,表述错误,排除;

B项,根据"而且有能力从高盐海水中汲取生命活动所需要的淡水"可知,海边潮水涨落的污泥滩涂属于高盐环境,且根据"红树生长在海边潮水涨落的污泥滩涂环境,必有高超的生存之道——其拒盐、泌盐的功能就是一种'妙招'"可知,在高盐环境中,普通植物如果不具备"妙招",是不利于其生长的,表述正确,当选;

C项,根据"与大多数红树植物一样,蜡烛果的根系……具特色的'半透膜'构造"可知,具有"半透膜"构造的是"蜡烛果",并非所有的红树植物,概念扩大,排除;

D项,文段并未表述蜡烛果等红树植物与其他植物的区别特点,无中生有,排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《树木中的科学——从红树林谈起》

7、"徒法不足以自行"。在目前公车管理还不甚规范的大环境下,单一的公车尾号限行政策值得_____。真要实行的话,要______其负面作用。至少,要______拿出措施防止公车因此而增加。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

- A. 商讨 警惕 居安思危
- B. 商量 防备 有备无患
- C. 商议 提防 临阵磨枪
- C D. 商権 谨防 未雨绸缪

《正确答案》

D

《专家解析》

第一空,词语的对象是"公车尾号限行政策",与"商量"搭配不当。第三空,由"防止"可知,应填入"未雨绸缪"。"居安思危"与文段语意不符,文段中并不存在"安","临阵磨枪"多用作贬义,与文段感情色彩不一致。"谨防"代入句中,符合文意。因此D项正确。

8、三叶虫生活在远古的海洋中,主要出现在寒武纪,到寒武纪晚期时发展到顶点。三叶虫生活的年代距今虽然遥远,但是科学家对它的形态、

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/65511412221
0011212